



Mokronog: 27. 3. 2024

## ČAKALNA LISTA

### VPISANIH OTROK V VRTEC MOKRONOŽCI, ZA ŠOLSKO LETO 2024/25

#### OTROCI ROJENI LETA 2023, ki ne izpolnjujejo starostnega pogoja - ODDELEK V MOKRONOGU

Pred. vrstni red	Šifra otroka	Otrok in vsaj eden od staršev imata skupaj prebivališče na območju občine.	Zaposlenost obeh staršev oziroma starša, če gre za enoroditeljsko družino če ima/ta starš/a status kmeta, otroci staršev rednih študentov.	Starš/a je/ta aktivna iskalca zaposlitve.	Zaposlenost (ali status študenta ali kmeta) samo enega od staršev.	Zadnje leto pred vstopom v šolo.	Odložitev šolanja oziroma vstopa v osnovno šolo.	Uvrščenost otroka na čakalno listo v preteklem obdobju, pa mu med šolskim letom ni bilo ponujeno prosto mesto v vrtcu.	Družina ima v ta vrtec že vključenega ali več otrok.	Otrok se v preteklem šolskem letu, kljub sprejemu in pozivu ni vključil v vrtec.	Starši vključujejo hkrati dva ali več otrok iz iste družine.	Potrdilo centra za socialno delo/ Odločba o usmerjanju	Skupaj točk	Sprejet v vrtec
1.	26	20 točk	15 točk	10 točk	5 točk	10 točk	10 točk	10 točk	3 točke	-10 točk	10 točk			/
2.	53													/
3.	30													/

\* Ko bodo otroci dopolnili starostni pogoj in bo v vrtcu prosto mesto, vas bomo poklicali k vpisu.

## OTROCI ROJENI LETA 2024, ki ne izpolnjujejo starostnega pogoja - ODDELEK V MOKRONOGU

Pred. vrstni red	Šifra otroka	Otrok in vsaj eden od staršev imata skupaj prebivališče na območju občine.	Zaposlenost obeh staršev oziroma starša, če gre za enoroditeljsko družino če ima/ta starš/a status kmeta, otroci staršev rednih študentov.	Starš/a je/sta aktivna iskalca zaposlitve.	Zaposlenost (ali status študenta ali kmeta) samega od staršev.	Zadnje leto pred vstopom v šolo.	Odložitev šolanja oziroma vstopa v osnovno šolo.	Uvrščenost otroka na čakalno listo v preteklem obdobju, pa mu med šolskim letom ni bilo ponujeno prosto mesto v vrtcu.	Družina ima v ta vrtec že vključenega ali več otrok.	Otrok se v preteklem šolskem letu, kljub sprejemu in pozivu ni vključil v vrtec.	Starši vključujejo hkrati dva ali več otrok iz iste družine.	Potrdilo centra za socialno delo/ Odločba o usmerjanju	Skupaj točk	Sprejet v vrtec
		20 točk	15 točk	10 točk	5 točk	10 točk	10 točk	10 točk	3 točke	-10 točk	10 točk			
1.	19													/
2.	55													/
3.	31													/

**\*Ko bodo otroci dopolnili starostni pogoj in bo v vrtcu prosto mesto, vas bomo poklicali k vpisu.**

## OTROCI ROJENI LETA 2024, ki ne izpolnjujejo starostnega pogoja - ODDELEK NA TREBELNEM

Pred. vrstni red	Šifra otroka	Otrok in vsaj eden od staršev imata skupaj prebivališče na območju občine.	Zaposlenost obeh staršev oziroma starša, če gre za enoroditeljsko družino če ima/ta starš/a status kmeta, otroci staršev rednih študentov.	Starš/a je/ta aktivna iskalca zaposlitve.	Zaposlenost (ali status študenta ali kmeta) samega od staršev.	Zadnje leto pred vstopom v šolo.	Odložitev šolanja oziroma vstopa v osnovno šolo.	Uvrščenost otroka na čakalno listo v preteklem obdobju, pa mu med šolskim letom ni bilo ponujeno prosto mesto v vrtcu.	Družina ima v ta vrtec že vključenega ali več otrok.	Otrok se v preteklem šolskem letu, kljub sprejemu in pozivu ni vključil v vrtec.	Starši vključujejo hkrati dva ali več otrok iz iste družine.	Potrdilo centra za socialno delo/ Odločba o usmerjanju	Skupaj točk	Sprejet v vrtec
1.	40	20 točk	15 točk	10 točk	5 točk	10 točk	10 točk	10 točk	3 točke	-10 točk	10 točk			1

**\*Ko bodo otroci dopolnili starostni pogoj in bo v vrtcu prosto mesto, vas bomo poklicali k vpisu.**

